



安徽通报生态环境监(检)测机构、机动车检验机构联合监督抽查结果 机动车检验机构 处理6家整改15家

星报讯(记者 徐越蕾) 日前,安徽省生态环境厅、安徽省公安厅、安徽省市场监督管理局通报了关于2022年度生态环境监(检)测机构、机动车检验机构联合监督抽查结果。此次随机抽取20家生态环境监(检)测机构、25家机动车检验机构开展现场检查(1家因报备暂停营业未开展现场检查)。从检查情况来看,大多数机构能够落实主体责任,按照标准开展检验检测工作,体系运行较为规范。但同时也发现部分检验检测机构存在问题,应引起各地的高度重视。

针对检查发现的问题,省生态环境厅、省公安厅、省市场监管局依据相关法律法规提出处理意见。对于生态环境监(检)测机构,提醒纠正2家,责令限期改正9家,责令限期

改正、罚款5家,辖区生态环境部门进一步调查处理2家,暂停对外出具环境监测报告1家,暂停资质认定证书1家。

对于机动车检验机构,由辖区生态环境部门依法依规处理6家,责令整改15家;由辖区市场监管部门撤销授权签字人资格1家,责令限期改正12家,依据《检验检测机构监督管理办法》(市场监管总局39号令)和《检验检测机构资质认定管理办法》(市场监管总局163号令)进一步处理6家;由辖区公安部门进一步调查处理24家。

据了解,生态环境监(检)测机构检查发现的主要问题存在于资质认定及证后监管、报告规范性等方面。机动车检验机构检查发现的主要问题则存在于检验检测场所和设施、报告规范性、原始记录符合性等方面。



2月8日,合肥市蜀山区井岗镇“献出热血 守护生命”无偿献血月活动启动,金湖社区对连续三年以上献血的居民现场发放荣誉证书、发放积分存折、献血积分兑换相应物品等,让献血者感受别样的“温暖”。葛宜年记者 沈娟娟

宿州埇桥区:蔬菜大棚里的“春天”

星报讯(谢文东 记者 禹志强) 2月2日,天刚蒙蒙亮,宿州埇桥区西二铺镇沈家村的几十座蔬菜大棚就亮起了灯,棚内人影绰绰,隐约传出欢笑声。室外春寒料峭,记者走进蔬菜大棚,却感到春天般暖意融融。在灯光的映衬下,一排排芹菜水灵鲜嫩、长势喜人;几位村民正忙着采摘、分拣、捆绑、堆叠……一会儿工夫,一捆捆芹菜就变成了一个个绿色的小山丘。

兔年新春,大棚芹菜喜获丰收,自然让宿州市永盛蔬菜专业合作社的理事长黄爱英喜上眉梢:“今天估计能采摘1500多公斤,我们的芹菜品质好、不愁卖,头年就已经被超市预订好了,晚上我就开车给他们送去。”黄爱英一边说,一边麻利地捆好一把把芹菜。



除了芹菜和莴苣,合作社还根据季节不同,种植辣椒、包菜、花菜、豆角等蔬菜,既提高了大棚的综合利用率,也增加了经济效益。成立15年来,合作社不断发展壮大,目前拥有320多名会员。“我们将继续优化菜品质量,让大家都能吃上放心菜,让村民的腰包越来越鼓!”说起今年的打算,黄爱英信心十足。

请注意! 3月15日前应完成环境信息披露报告

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从合肥市生态环境局获悉,按照生态环境部《企业环境信息依法披露管理办法》要求,企业应当于每年3月15日前披露上一年度1月1日至12月31日的环境信息。不披露环境信息,或者披露的环境信息不真实、不准确的,由设区的市级以上生态环境主管部门责令改正,通报批评,并可以处一万元以上十万元以下的罚款。

哪些企业应当依法披露环境信息? 据介绍,披露主

体为重点排污单位;实施强制性清洁生产审核的企业;符合条件的上市公司、发债企业。其中,上市公司和发债企业的纳入条件是上一年度因生态环境违法行为而导致下列情形之一的:被追究刑事责任的;被依法处以十万元以上罚款的;被依法实施按日连续处罚的;被依法实施限制生产、停产整治的;被依法吊销生态环境相关许可证件的;法定代表人、主要负责人、直接负责的主管人员或者其他直接责任人员被依法处以行政拘留的。

省报告文学家协会召开常务理事会 本报记者周玉冰增选为副主席

星报讯(本报记者) 2月7日,省报告文学家协会在合肥召开常务理事会,认真学习党的二十大精神,研究部署新年度报告文学家协会的工作。

为了协会发展,会议增选周玉冰为副主席。周玉冰系本报记者、编辑,文旅中心主任,现为中国作协会员,正式出版个人文学作品十余部。较有影响的有《面朝大海·春暖花开——海子的诗情人生》《严风英一家人》《叶

笃正的故事》。2008年5月,历时9天9夜写出全国首部抗震励志小说《五月的名字叫坚强》,受到党和国家领导人亲笔批示。作品(合著)两次获安徽省五个一工程奖。此外主编(执行主编、副主编)政府性图书近二十部。2019年度全国报业先进个人。

会议上,周玉冰表示,使命光荣,责任重大,一定深入生活、深入基层,记录时代发展,讲好安徽故事。

中央媒体看安徽

春到江淮处处“拼” 安徽开年奋勇抓经济直击

据新华社每日电讯2月9日头版 一年之计在于春,“拼”字当头开新局。连日来,记者深入安徽省基层一线走访发现,各地瞄准高质量发展,全力以赴抓重大项目投资,蓄势产业后劲;加快科技创新步伐,构筑发展势能;开足马力稳产保供,筑牢粮食安全“压舱石”,力保国家粮食安全。江淮大地活力涌现,高质量发展的春天扑面而来。

统计显示,2022年,安徽省固定资产投资同比增长9%。“制造业投资增长为近4年新高,基础设施投资增长为近5年新高。”安徽省发改委国民经济综合处处长陶宗华说。安徽省政府工作报告提出,2023年安徽固定资产投资力争增长10%以上。

安徽省政府工作报告提出,2023年“中国声谷”实现入园企业超2100家、营业收入超3000亿元。“我们有信心在新的起点上,开拓创新,务实发展,打造世界级产业地标。”“中国声谷”运营单位安徽省信息产业投资控股有限公司高级副总裁毛媛媛说。

统计显示,2022年安徽省粮食总产达820亿斤,较上年增产2.5亿斤。“我们坚决抓好粮食和重要农产品稳产保供,力争中国饭碗多装安徽粮。”安徽省农业农村厅厅长卢仕仁说,“我们正在谋划新一轮粮食产能提升行动,运用市场化、产业化方式探索粮食增产路径。”

体坛播报

安徽选手谭强将 出战亚洲羽毛球团体锦标赛

星报讯(记者 江锐) 2023年亚洲羽毛球团体锦标赛暨苏迪曼杯亚洲区预选赛将于2月14日至19日在阿联酋迪拜进行,中国羽毛球队日前公布了参赛名单,安徽选手谭强将携手任翔宇出战男子双打比赛。

本次比赛前四名将获得苏迪曼杯参赛资格。由于中国队是苏迪曼杯卫冕冠军,已经自动取得5月份的苏迪曼杯参赛资格,故本次赛事国羽派出的是以年轻人为主的阵容。根据分组抽签,中国队与韩国队、新加坡队和乌兹别克斯坦队同分在A组。

此前,谭强在2021年苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛中荣获冠军,并夺得汤姆斯杯世界羽毛球男子团体锦标赛、西班牙世界羽毛球锦标赛男子双打亚军。

政务资讯

安徽发文规范 行政执法与刑事司法衔接

星报讯(记者 马冰璐) 2月9日,记者从安徽省司法厅获悉,《安徽省关于规范行政执法与刑事司法衔接工作的实施意见》已下发实施。人民检察院、公安机关、司法行政机关开展行政执法与刑事司法衔接工作时,应建立健全线索通报、案件移送、信息共享、信息发布等工作机制。